

ПРОТОКОЛ № 6

засідання кафедри української мови

Факультету філології

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

від «29» січня 2024 року

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри, доц. Брус М.П., проф. Грещук В.В., доц. Грещук В.В проф. М.І. Голянич, проф. В.М. Барчук, доц. І.О. Бабій, доц. І.Ф. Джочка, доц. І.М. Думчак, доц. Л.І. Пена, доц. О.А.Семенюк, доц. Р.І. Стефурак, доц. О.Д. Ципердюк, доц. каф. слов'янських мов О.М. Пелехата, ст. лаборант кафедри О.Г. Бойчук.

Порядок денний:

1. Події на кафедрі за січень.
2. Про навчально-освітній процес у 2 семестрі 2023-2024 року.
3. Наукова робота у 2024 р. (підсумки й перспективи).
4. Профорієнтаційні заходи у 2024 р.
5. Обговорення ОПІ «Українська мова і література» (035 Філологія, бакалавр).
6. Результати обговорення стану розробки й написання кваліфікаційних робіт у першому (зимовому) семестрі здобувачів вищої освіти рівня магістра.
7. Затвердження індивідуального плану докторанта першого року навчання.
8. Рекомендація до друку навчально-методичних видань.
9. Різне.

I. СЛУХАЛИ: Про події на кафедрі за січень.

ВИСТУПИЛА: Завідувач кафедри української мови Марія Брус з інформацією про працевлаштування старшого лаборанта Бойчук О. Г.; отримання аспіранткою Кострибою О. В. диплома доктора філософії; підбиття підсумків про роботу екзаменаційної комісії та передачу магістерських робіт в архів; вручення дипломів магістрам.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома; завантажити магістерські роботи випускників 2023 р. на сторінку кафедри.

II. СЛУХАЛИ: Про навчально-освітній процес у 2 семестрі 2023-2024 року.

ВИСТУПИЛИ: Викладачі кафедри з пропозиціями щодо організації науково-педагогічної практики магістрів першого курсу денної та заочної форм

навчання зі спеціальностей 035 Філологія (035.01 Українська мова та література) і 014 Середня освіта (014.01 Українська мова і література).

УХВАЛИЛИ: Провести настановчу нараду щодо проведення науково-педагогічної практики магістрів 5 лютого 2024 р. о 12:00.

ІІІ. СЛУХАЛИ: Про наукову роботу в 2023 р.

ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри Марія Брус та доцент Любов Пена про рейтингування кафедри й підсумки наукової роботи викладачів за 2023 р. та перспективи наукової діяльності на 2024 р.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома; оптимізувати наукову роботу на кафедрі в 2024 р.

ІІІІ. СЛУХАЛИ: Про проведення профорієнтаційних заходів у 2024 р.

ВИСТУПИЛИ: доцент Грещук Валентина Василівна про членство в журі Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів; члени кафедри з пропозиціями щодо проведення профорієнтаційних заходів у ліцеях м. Івано-Франківська та області: продовжувати співпрацю з директорами; проводити зустрічі з випускниками шкіл; організувати безкоштовний онлайн-курс з української мови для майбутніх абітурієнтів Факультету філології.

УХВАЛИЛИ: Посилити увагу до проведення профорієнтаційних заходів; наповнювати сторінку кафедри відповідним матеріалом; організувати безкоштовний онлайн-марафон для підготовки до НМТ.

І. СЛУХАЛИ: Обговорення ОПІ «Українська мова та література» (035 Філологія, бакалавр).

УХВАЛИЛИ: Завантажити силабуси дисциплін для здобувачів освіти рівня бакалавр на сторінку кафедри.

ІІ. СЛУХАЛИ: Результати обговорення стану розробки й написання кваліфікаційних робіт у першому (зимовому) семестрі здобувачів вищої освіти рівня магістра.

ВИСТУПИЛИ: Зав. кафедри М.П. Брус ознайомила з результатами обговорення стану підготовки дипломних робіт у першому семестрі 2023–2024 н.р. за підсумками наради з магістрами 1 року навчання. Повідомила про те, що здобувачі вищої освіти разом із науковими керівниками встановили графіки науково-дослідної практики, сформувавши зміст, композицію своїх наукових робіт, опрацювали зібрану джерельну базу, визначили апарат дослідження,

презентували проєкт першого розділу, працюють із теоретичною й електронною джерельною базою, готують доповіді для виступів на наукових студентських конференціях і для публікацій у збірниках наукових праць.

УХВАЛИЛИ: Затвердити звіти здобувачів вищої освіти рівня магістра за 1 семестр щодо виконання етапів науково-дослідної практики і підготовки кваліфікаційних робіт.

VII. СЛУХАЛИ: Про затвердження теми дисертації «Концептуалізація генераційної конверсії мовних ідеологій мешканців Івано-Франківська польського походження: мовні біографії, соціолінгвістичний аспект» та індивідуального плану докторанта першого року навчання доцента кафедри слов'янських мов Пелехатої Ольги Миколаївни.

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертації «Концептуалізація генераційної конверсії мовних ідеологій мешканців Івано-Франківська польського походження: мовні біографії, соціолінгвістичний аспект» та індивідуальний план докторанта першого року навчання доцента кафедри слов'янських мов Пелехатої Ольги Миколаївни.

VIII. СЛУХАЛИ: Про рекомендацію до друку навчально-методичного комплексу «Методичні рекомендації до проведення уроків з української мови (Будова слова. Словотвір)» для студентів 3 курсу ОР Бакалавр спеціальностей 035 Філологія 035.01 Українська мова і література», «014.01 Українська мова і література» денної та заочної форм навчання, підготовленого кандидатом філологічних наук, доцентом кафедри української мови Грещук Валентиною Василівною.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до друку навчально-методичний комплекс «Методичні рекомендації до проведення уроків з української мови (Будова слова. Словотвір)» для студентів 3 курсу ОР Бакалавр спеціальностей 035 Філологія 035.01 Українська мова і література», «014.01 Українська мова і література» денної та заочної форм навчання, підготовленого кандидатом філологічних наук, доцентом кафедри української мови Грещук Валентиною Василівною.

IX. СЛУХАЛИ: Про заходи та семінари, проведені в університеті.

ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри Марія Брус про доповідь керівництва університету на ректораті 22.01.2024 та представників Департаменту кіберполіції Національної поліції України на семінарі, присвяченому уникненню кіберзагроз; доцент Ірина Джочка, представниця Факультету

філології в Комісії з питань етики та академічної доброчесності, про участь у тренінгу «Конфліктологія як інструмент формування позитивного психоемоційного клімату в колективі».

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома; членам кафедри стежити за дотриманням правил кібербезпеки.

Завідувач кафедри української мови,
доктор філологічних наук, доцент



Марія БРУС

Секретар: старший лаборант
кафедри української мови



Оксана БОЙЧУК